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ПЕТРОСТАТ 
ОТЧЕТНОСТЬ ПО ФОРМАМ ФЕДЕРАЛЬНОГО 
СТАТИСТИЧЕСКОГО НАБЛЮДЕНИЯ. 
ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ: 

Нарушение порядка предоставления первичных статистических данных или несвоевременное 
предоставление этих данных, либо предоставление недостоверных данных влечет ответственность, 
установленную статьей 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  
от 30.12.2001 № 195-ФЗ, а также статьей 3 Закона Российской Федерации от 13.05.1992 № 2761-1 
«Об ответственности за нарушение порядка представления государственной статистической 
отчетности». 
 

КАК МОЖНО ОТПРАВИТЬ ОТЧЕТНОСТЬ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ? 
 

Отправить отчетность в электронном виде можно следующими способами: 

- Через ON-line модуль ввода отчётов-ЭВФ (необходимо получить учётную запись пользователя  

ON-line модуля, т.е. зарегистрироваться); 

- Через OFF-line модуль ввода отчётов-ЭВФ; 

- Через спецоператора связи. 
 

Информация представлена на сайте:  
https://websbor.gks.ru/online/info 
(получение данных о кодах и формах). 

КАКИЕ ОТЧЕТЫ ДОЛЖНЫ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ В ПЕТРОСТАТ 
ОРГАНИЗАЦИИ И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ? 

Вы получите список статистических форм, отчеты по которым должны  
предоставить в Петростат. Обновлять список необходимо ежемесячно! 
Список также содержит информацию о необходимости предоставления 
«пустого» отчета по форме в случае отсутствия наблюдаемого явления. 

Информация представлена на сайте: 
http://rosstat.gov.ru/monitoring  
(в поиске ввести индекс формы, например П-2). 

КАК ВЫГЛЯДЯТ  ОТЧЕТЫ  И КАК ИХ ЗАПОЛНЯТЬ? 

Вы получите бланк формы отчета, xml-шаблон для электронной  
версии отчета и указания по их заполнению. Срок и периодичность  
предоставления всегда указаны на Титульном листе формы. 
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ПЕТРОСТАТ 
СПОСОБЫ ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ОТЧЕТА. 

Федеральный закон от 29.11.2007 года №282-ФЗ (с изменениями): первичные статистические данные 
предоставляются респондентами в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. 

ОТЧЕТ НЕОБХОДИМО ЗАПОЛНИТЬ В XML-ШАБЛОНЕ И ПРЕДСТАВИТЬ 

ЧЕРЕЗ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ 
ОПЕРАТОРОВ СВЯЗИ  

ЧЕРЕЗ САЙТ ПЕТРОСТАТА ПО СИСТЕМЕ  
WEB-СБОР В РЕЖИМЕ ON-LINE  

ЧЕРЕЗ САЙТ ПЕТРОСТАТА  
ПО СИСТЕМЕ WEB-СБОР В РЕЖИМЕ OFF-LINE  

ЛИЧНО ИЛИ ЧЕРЕЗ ПРЕДСТАВИТЕЛЯ  
НА ЭЛЕКТРОННОМ НОСИТЕЛЕ 

Требует дополнительных настроек 
программного обеспечения. 

Требует установки специализированного ПО 
“Заполнение форм статистической отчетности”. 

Требует регистрации в системе Web-сбора 
статотчетности. 

Посредством оптического диска CD или DVD, 
флеш-накопителя USB*. 

* Постановление Правительства РФ от 18 августа 2008 г. № 620 ОБ УСЛОВИЯХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В ОБЯЗАТЕЛЬНОМ ПОРЯДКЕ ПЕРВИЧНЫХ СТАТИСТИЧЕСКИХ ДАННЫХ И АДМИНИСТРАТИВНЫХ ДАННЫХ СУБЪЕКТАМ 
ОФИЦИАЛЬНОГО СТАТИСТИЧЕСКОГО УЧЕТА.  

По техническим вопросам предоставления отчетности через систему Web-сбора можно обращаться по телефону: (812) 234-17-54. 
Также можно отправить вопрос на адрес электронной почты: websbor@stat78.spb.ru. При отправке письма в поле <Тема> указать: "web78(или 47)  <код ОКПО вашей организации>". 

С информацией об организации и представлении статистической  
отчетности в электронном виде можно ознакомиться на сайте ПЕТРОСТАТА : 
https://petrostat.gks.ru/stat_otchet 

Контакты специалистов Петростата 
по формам Федерального 
статистического наблюдения: 
https://petrostat.gks.ru/contacts 

mailto:websbor@stat78.spb.ru
mailto:websbor@stat78.spb.ru
mailto:websbor@stat78.spb.ru
mailto:websbor@stat78.spb.ru

